

ERRATA ao Anexo I do Edital 006/2015

PROCESSO SELETIVO DISCIENTE – PRONATEC/SEED, (EDITAL 006/2015)
SELEÇÃO DE DISCENTE CURSOS TÉCNICOS CONCOMITANTE - **MUNICÍPIO DE MACAPÁ E SANTANA**

A **SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO**, no uso das atribuições que são conferidas pelo Decreto nº 0012/2015 - GEA, de 02 de janeiro de 2015 e demais legislações vigentes, divulga **ERRATA ao Anexo I – Cronograma de Atividades do Edital 006/2015 – PROCESSO SELETIVO DISCIENTE** para cursos técnicos de nível médio na forma **CONCOMITANTE ao ensino médio – PRONATEC/SEED**, para os Municípios de **MACAPÁ e SANTANA – AP**.

Onde se lê:

ANEXO I - EDITAL N. 006 - PSD/2015- PRONATEC/SEED

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES
(DISCENTE – CURSOS TÉCNICOS CONCOMITANTE – MACAPÁ/SANTANA)

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	13/11/2015
Divulgação	13 a 15/11/2015
Período de Inscrições	16 a 19/11/2015
Resultado preliminar da Classificação	23/11/2015
Período de Matrícula	26/11 a 02/12/2015
Início das aulas	21/12/2015

Leia-se:

ANEXO I - EDITAL N. 006 - PSD/2015- PRONATEC/SEED

CRONOGRAMA DE ATIVIDADES
(DISCENTE – CURSOS TÉCNICOS CONCOMITANTE – MACAPÁ/SANTANA)

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	13/11/2015
Divulgação	13 a 15/11/2015
Período de Inscrições	16/11 as 8h do dia 23/11/2015
Resultado preliminar da Classificação	24/11/2015
Interposição de recurso	25/11/2015
Resposta ao recurso	26/11/2015
Pré-matrícula	27/11 a 01/12/2015
Período de Matrícula	27/11 a 03/12/2015
Início das aulas	21/12/2015

Macapá-AP, 23 de novembro de 2015.

Conceição Corrêa Medeiros
Secretária de Estado da Educação
Decreto nº 0012/2015 – GEA